证券代码: 833044 证券简称: 硅谷天堂 主办券商: 申万宏源承销保荐

硅谷天堂产业集团股份有限公司 关于控股子公司展鹏科技股份有限公司 2024 年度业绩预告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

硅谷天堂产业集团股份有限公司(以下简称"硅谷天堂"或"公司") 控股子公司展鹏科技股份有限公司(以下简称"展鹏科技")于2025年4月29日在中国证监会指定信息披露平台发布了《2024年度业绩预告更正公告》,现将公告中的主要信息披露如下:

一、业绩预告情况

- (一) 业绩预告期间: 2024年1月1日—12月31日
- (二) 前次业绩预告情况:
- 1、预计 2024 年年度实现归属于上市公司股东的净利润为 800.00 万元到 1,200.00 万元,与上年同期相比,将减少 6,965.78 万元到 7,365.78 万元,同比减少 85.30%到 90.20%;
- 2、预计 2024 年年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为-720.00 万元到-480.00 万元,与上年同期相比,将减少6.081.75 万元到 6.321.75 万元,同比减少 108.57%到 112.85%:
- 3、预计 2024 年度实现营业收入 40,000.00 万元到 50,000.00 万元,预计扣除与主营业务无关的业务收入和不具备商业实质的收入后

的营业收入 40,000.00 万元到 50,000.00 万元。

- (三)本次更正后的业绩预告情况:
- 1、预计 2024 年年度实现归属于上市公司股东的净利润为 996.39 万元,与上年同期相比,将减少 7,169.39 万元,同比减少 87.80%。
- 2、预计 2024 年年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为-1,642.82 万元,与上年同期相比,将减少 7,244.6 万元,同比减少 129.33%。
- 3、预计2024年度实现营业收入46,913.81万元,预计扣除与主营业务无关的业务收入和不具备商业实质的收入后的营业收入46,462.70万元。

二、上年同期经营业绩和财务状况

- (一) 归属于上市公司股东的净利润: 8,165.78万元,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润: 5,601.75万元。
- (二) 每股收益: 0.28元。

三、业绩预告更正的主要原因

展鹏科技在披露 2024 年度业绩预告时,部分事项尚未进行完整的审计评估程序,随着年度审计工作的推进,需对 2024 年度业绩预告进行更正。本次业绩预告更正的主要原因如下:

- (一)部分军工项目因验收确认依据不充分,基于谨慎性原则,经与 年审会计师深入沟通,暂不在2024年度确认部分项目收入,导致原预 测报告期内的营业收入和利润减少。
 - (二) 虽然领为军融截止 2024 年底在手订单充沛, 但因部分军工项目

的交付及验收延期,导致领为军融 2024 年业绩未达到对赌标准,基于 谨慎性原则,经过与年审会计师和资产评估师沟通,计提商誉减值 518.68 万元,导致原预测报告期内的利润减少。

四、风险提示

经与审计机构沟通,展鹏科技与注册会计师对本次业绩预告更正不存在分歧,尚未发现存在影响本次业绩预告更正内容准确性的其他重大不确定因素。具体财务数据请以展鹏科技正式披露的 2024 年度报告为准。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

硅谷天堂产业集团股份有限公司

董事会

2025年4月29日